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Ortsteilrat Töttelstädt Erfurt, 17.12.2013 

OR TTS/010/2013  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Töttelstädt am 10.12.2013 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Bienstädter Tor 5, 99090 

Erfurt-Töttelstädt  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

19:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Müller 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.09.2013 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

bestätigt Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.09.2013 

 

   

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 24.09.2013 ist den Ortsteilratsmitglie-

dern mit der Einladung zugestellt worden. Zur Niederschrift werden keine Änderungsan-

träge gestellt. Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Der Bedarf einer Einwohnerfragstunde ist nicht gegeben. 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor. 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor. 

 

 7. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über nachstehenden Sachverhalt bzw. wird angespro-

chen: 

• Bürgeranfrage Gemarkung Töttelstädt, Flur 1, Flurstück 203/8 

Zu diesem Grundstück liegen dem Amt für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung seit län-

gerer Zeit Kaufanträge vor. Den Kaufinteressenten wurde mitgeteilt, dass es sich bei dem 

genannten Flurstück um eine mit einem Einfamilienhaus bebaubare Fläche handelt. 

Gleichzeitig wurde darauf hingewiesen, dass grundsätzlich alle stadteigenen Immobilien 

zum Verkauf ausgeschrieben werden müssen. In Vorbereitung der Ausschreibung muss ge-

prüft werden, wer für die Beseitigung der auf diesem Grundstück befindlichen Klärgrube 

verantwortlich gemacht werden kann. Da die Angelegenheit noch nicht zum Abschluss ge-
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kommen ist, hat sich der Ortsteilbürgermeister an das Dezernat Finanzen und Liegenschaf-

ten gewandt. Nunmehr soll im 1. Quartal 2014 eine Entscheidung zum Verkauf getroffen 

werden. 

• Gefahr durch Hunde 

Im Oktober 2013 gab es wiederholt einen Übergriff durch Hunde der Fam. Wolf / Martelock. 

Der Vorfall wurde bei der Polizei angezeigt. Der Ortsteilrat bittet um Auskunft, ob dem 

Bürgeramt SG Gefahrenabwehr der Vorfall bekannt ist und um eine Mitteilung  zur Anzahl 

der gemeldeten Hunde. In diesem Zusammenhang soll eine Anfrage an das Bauamt erfol-

gen, ob die Einhaltung der erteilten Baugenehmigung vom 27.01.2011 (Errichtung einer 

Hofüberdachung mit darüber liegendem Balkon) so erfolgt ist. 

Winterdienst 

Nach dem ersten Schneefall und Glatteis in diesem Jahr, kam es zu einem Unfall auf der 

Witterdaer Straße. Da diese Straße die offizielle Straße zum Wohngebiet ist, wird ange-

fragt, wer hier für die Räum- und Streupflicht zuständig ist. 

-  An das Amt für Soziales und Gesundheit soll eine Mitteilung zum Betreuungsbedarf für 

eine Einwohnerin von Töttelstädt erfolgen. Name und Anschrift sowie konkrete Hinweise 

sind dem Ortsteilbürgermeister bekannt.  

- Am 11.12.2013 findet ein Gespräch mit dem Jugendamt und dem Ortsteilbürgermeister 

zur Jugendarbeit in Töttelstädt statt. 

- In einer der nächsten Ortsteilratssitzungen sollte noch einmal das Konzept zur Sanierung 

des "Stausees Töttelstädt" beraten werden. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Müller gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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